9. X éva aopn eoxoivom 500 (2) dovigues Fy wm F

xfctes perald vons . To perpo e ouvcTapivig
toug ivet F = 10 N ka1 0 Adyog teov pltpey 101
FoF:= 43 Nu flp@oiv ta pérpa v 60 S
MELY

| A Fy«8N st Fy«6N

10, L' éva aopa aoxovvea 1pes (3) ouverinedeg
vauew Fy . F; xa Fy | Omog oaiverm oo oyfua
Tor pérpe voov Suvdgisow o Fy =6 N, F; =2 N,
F; = 3N Nu [ipefef 10 plopo v g xuseidhinan
NS CUVTTREVIIG TOUG

[AR. Fo SN, ool = %]




38, L7 éva aupa aoxoivem tiocep; (4) cuvezizoie
Suwi F, . F; F, xmF, Puivital o0
Ta pétpa T i civar F,=8 N,

4N xm Fy=3IN _ Nafpetel 1o

PESPO K 1 Kooy 116 ouvtaudveg Toug

A% F=SN, oph=3/4|

L Avo ouvaps; Fy xan Fy aox00vigLas viikd onpeio
O puiverm oto oy, oRoled = 43

Na fpefel n cuviatapévn tav 600 duvipeny, pétpo
xut xateifoven). Aivovrat Fy=6 Nxm F; =8N

| Ax. Fyy =10 N, orov @Sova (x) |




